bedrijfseconomie VWO 2021-2

uitwerkbijlage

Naam kandidaat Kandidaathnummer

11
in € | berekening
financieringsbehoefte 24.847.000 zie vraag 6
emissie obligaties

ophoging lening bij de
Roetbank

te verkrijgen uit
aandelenemissie

aantal te plaatsen
aandelen

Conclusie: Broekenhuis zet het plan wel/niet (doorhalen wat niet van
toepassing is) door, Want ..o
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EBIT-marge = ..... %

omzet = € 200.000 \

X RTV=..... %
omzet = € 200.000 \
: omloopsnelheid van het
/' GTV
......... =€ ...
GTV = gemiddeld totaalvermogen
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Naam kandidaat Kandidaathnummer

! Resultaat uit een gemiddelde aardappeloogst tegen de gemiddelde prijs
€ € ruimte voor berekeningen
omzet .
zaaigoed L
loonwerkers ..l
overige kosten 15.200
totale kosten ...
verwacht resultaat =~ ...
Conclusie: Paul kan wel/niet (doorhalen wat niet van toepassing is) het
minimaal gewenste resultaat behalen, want
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Verwacht resultaat bij een gemiddelde oogst, met een gekocht en
verkocht termijncontract, bij verschillende marktprijzen

marktprijs per ton in €
210 220 230 240
opbrengsten
— oogst

— verkocht
termijncontract

kosten
— oogst (vraag 21)

— gekocht
termijncontract

verwacht resultaat

Let op: ieder veld dient te worden ingevuld.

ruimte voor berekeningen:

gemiddelde oogst in ton
(zie vraag 21)

opbrengsten oogst bij marktprijs van:
€ 210:
€ 220:
€ 230:
€ 240:

opbrengst verkocht termijncontract

kosten gekocht termijncontract
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52.000 (1)
resultaat

x€1 51.000 /
T 50.000 /

49.000

48.000
47.000

46.000 /
45.000 /

44.000
43.000

42.000 /
41.000 /

40.000

39.000

38.000

200 210 220 230 240 250

— verkoopprijs in € per ton

Lijn (1): resultaat met alleen de aankoop van het termijncontract.

VERGEET NIET DEZE UITWERKBIJLAGE IN TE LEVEREN
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